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’IH YDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

VSeobecna bezpecnostni upozornéni a pravidla:

Toto zafizeni neni uréeno pro pouziti osobami (v€etné déti), které maji snizené psychicke,
senzomotorické nebo mentalni schopnosti nebo osobami s nedostatkem zkusenosti ¢i schopnosti
vyjma situaci, kdy obsluha, dozor a provoz zafizeni je zajiStén osobou, ktera je odborné zptsobila a
/ nebo je zaskolena pro bezpecny provoz zarizeni.

Veskeré prace se zafizenim provadéjte s maximalnim dirazem na dodrzovani zavaznych i
doporucenych bezpeénostnich predpisti a na dodrzovani navodu k instalaci zafizeni, uvedeni
do provozu a pouziti.

Vsechny prace se zafizenim, (transport, instalace, uvedeni do provozu, provoz, servis, opravy, likvidace po doziti zafizeni)
musi provadét odborné zdatni, Fradné pouceni a proskoleni pracovnici a v pripadé potireby si pribrat
dostatecny pocet spolupracovnik( a potfebnou mechanizaci.

Je striktné zakazano provadét jakékoliv vyslovné nedovolené tpravy nebo zasahy do zafizeni €i jej
provozovat v rozporu s Uc¢elem pro ktery byl vyrobek zkonstruovan!!!

Tento vyrobek neni hrackou a jedna se o elektrické zarizeni. Pri jeho poskozeni a/nebo neodborné
manipulaci s nim mtize dojit k urazu elektrickym proudem, popalenim od horkych nebo studenych
casti nebo pohybujicimi se mechanickymi ¢astmi.

Méjte na paméti, Zze prace na elektroinstalaci smi provadét pouze osoba k tomu odborné zpusobila,
znala prislusnych norem, zakont, smérnic, direktiv EU a ostatnich v misté instalace platnych norem
a narizeni a s platnym opravnénim v prisluSeném rozsahu!!!

Je-li tento vyrobek pfipojen na rozvody tepla a / nebo chladu, smi odborné prace s tim spojené
provadét pouze osoba k tomu odborné zpulsobila, znala prislusnych norem, zakont, smérnic,
direktiv EU a ostatnich v misté instalace platnych norem a narizeni a s platnym opravnénim v
prisluseném rozsahu!!!

Méjte na paméti, topna /chladici soustava musi byt provozovana v souladu s platnou EU legislativou
a v souladu s CSN 060310, teplonosné médium musi byt nekorozivni a neagresivni a musi
odpovidat platné EU legislativé a CSN 07 7401.

Nesmi byt tedy pouzito destilované vody nebo demi vody. V pripadé pouziti nemrznouci smési,
musi byt tato v doporucenych koncentracich a musi byt jeji soucasti schvalené inhibitory koroze.

Je-li teplonosnym médiem nemrznouci smés, podfizuje se manipulace s timto médiem prisluSnym
legislativnim pozadavkiim a provoznim predpistim pro nakladani s nebezpeénymi latkami!!!

V pripadech kdy k posSkozeni ¢i zni€eni zafizeni, nebo jeho prislusenstvi doslo vlivem agresivnich Ci
korozivnich kapalin nebo doslo k zaneseni zafizeni mechanickymi €i jinymi necCistotami z potrubi

(teplonosna latka tedy neni médiem urcenym pro topné a chladici soustavy a tedy nejedna se o vodu, neutralni roztoky, smési
voda/glykol uréenou pro topné a chladici systému, ale jedna se o teplonosnou latku agresivni nebo korozivni nebo o teplonosnou latku

s mechanickymi nedistotami ¢i kaly), nebo doslo-li k poskozeni zafizeni diky pusobeni fadné neodvzdusnéné,
neodkalené ¢i neodplynéné teplonosné latky (napi pasobenim neptipustnych razi v potrubi), nebo doslo-li k
poskozeni ¢i zni¢eni zafizeni plisobenim teplonosné latky o nedostateéném pretlaku (kavitace ve
vyméniku zarizeni ), nebo doslo-li k poSkozeni zafizeni plisobenim nepfimérFené mechanické sily, doslo k
poskozeni nebo v krajnim pFipadé ke zni¢eni zafizeni zplisobem, na které se nevztahuje zaruka.

Veskeré prace na zafizeni, vyjma zkousky funkénosti a provoznich test, provadéjte pouze tehdy,
kdyz je zafizeni odpojeno od napéti, proudu i od ovladani.

Informace uvedené v tomto dokumentu nezbavuji montaznika, provozovatele ani uzivatele povinnosti
postupovat pfi vSech €innostech v souladu s mistné i obecné platnymi zakony, technickymi normami a
nafizenimi, at’ uZ jsou zavazna nebo jen doporuéenad, stejné tak jako jej nezbavuji povinnosti dodrZzovat
mistné i obecné platné bezpecnostni zadsady, nafizeni a doporuceni.

Vzdy pouzivejte pfedepsané i doporu¢ené ochranné pomucky a nastroje. Méjte na paméti, Ze jednotlivé
komponenty mohou mit ostré hrany (kryci plechy, izola¢ni pouzdra, vika, zavity Sroub(, konce kabeld,
elektronické komponenty, svorkovnice a pod) a za provozu mohou byt horké (ohfaté od priichodu
elektrického proudu &i od teplonosné latky) nebo studené (podchlazené od teplonosné latky v rezimu
chlazeni).
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’XH YDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

PRED INSTALACI ZARiZENI SI PECLIVE PROSTUDUJTE TENTO NAVOD.

Zpusob vyuziti:

Teplovzdusné jednotky Comfort jsou koncova zafizeni, ktera jsou navrzena,
konstruovana a vyrobena pro ohfev vzduchu v primyslu, komerénich zénach a
sportovnich arealech.

Tato zafizeni nejsou uréena pro nasledujici zplisoby pouziti :
Pouziti ve venkovnim prostredi

Pouziti ve vihkych prostorech

Pouziti v explozivnim prostredi

Pouziti v korozivnim prostredi

Ujistéte se, ze v prostiedi, kde je zafizeni instalovano, se nevyskytuiji latky, které

by mohly zapficinit poskozeni (zejména korozivni) hlinikovych ¢€asti zarizeni.

Zarfizeni muze pracovat s teplou vodou nebo s parou

Zafizeni neni ur€eno pro pouziti osobami (v€etné déti), které maji snizené psychicke,
senzomotorické nebo mentalni schopnosti nebo osobami s nedostatkem zkusenosti Ci
schopnosti vyjma situaci, kdy dozor a provoz zafizeni je zajistén osobou, ktera je odborné zpulsobila a nebo
je zaskolena

pro bezpe€ny provoz zafizeni.

Déti musi byt pod dozorem, aby bylo zajisténo, Ze si nebudou se zafizenim hrat.

Motorventilator
Elektricky ventilator je staticky a dynamicky vyvazeny s hlinikovymi listy vrtule a je
pfimo montovany na hermeticky uzavfeny, tfifazovy, asynchronni elektricky motor

Oplasténi

Oplasténi je z dvou ocelovych diskll a obsahuje drzaky motorventilatoru, upinaci body
pro vymeénik, prachodky pro pfipojeni potrubi a na hornim disku jsou &tyfi zavésna
oka.

Na spodni strané (vydech vzduchu z jednotky), Ize, jako pfiplatkové pfisluSenstvi,
osadit difuzorem. Na vybér jsou dva typy difuzor(i (DRA nebo T2).

Vyménik tepla
Vyménik tepla se sklada z paralelné fazenych médénych trubek ukotvenych v
ocelovém kolektoru a je pfipevnén k nosnym diskim oplasténi.

Vymeénik mdze pracovat jak s teplou vodou, tak s horkou vodou nebo parou o
vysokém tlaku.
Standardné je ukonc¢en plynovym zavitem. Na vyzadani Ize osadit pfirubou PN16

Identifikace zafizeni
Kazdé zafizeni je vybaveno vyrobnim Stitkem na kterém je uveden typ zafizeni a
datum jeho vyroby.

I|Mod.:‘.’otl:
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’XH YDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Bezpecnostni predpisy:

Pred kazdym zasahem se presvédcte, ze:
1. pfistroj je odpojen od elektrického proudu
2. je zastaven pfivod média
3. jestlize byl pristroj v provozu, v kazdém pripadé
4

pockejte, aZz se vyménik ochladi
. vzdy vycCkejte aZ do doby, kdy se ventilator zcela
zastavi

Vzdy zkontrolujte, zdali je zafizeni fadné uzemnéno

Pfi dopravé pfistroje pouZivejte zvedaci zafizeni odpovidajici nosnosti
(viz technické udaje v tabulce hmotnosti).

Pfistroj zvedejte pomalu a zabezpecte proti padu. Zavésné prostredky
pfipevnéte podle tézisté.

V blizkosti pfistroje((1) instalujte na dobfe pfistupném misté bezpecnostni
vypinac, pro pferuseni pfivodu elektfiny.

Otacky ventilatoru mohou dosahnout az 1400 otacek za minutu.
Nestrkejte cizi télesa do ventilatoru, ani se jej nedotykejte rukama.
Nepfiblizujte se k ventilatoru ve volném odévu.

Pro instalaci v prostorach, kde je moznost poskozeni iderem (napfiklad
mice v télocvicnach nebo tenisovych halach) je nutné pouzit ochranny ram
se siti

pro ochranu lopatek ventilatoru. Toto pfisluSenstvi se dodava na
objednavku.

Nikdy neodstrariujte nalepky s bezpe&nostnimi pokyny.
V pfipadé jejich podkozeni je obnovte.

Je-li nezbytna manipulovat s pfistrojem, vZdy pouZivejte ochranné
rukavice!
Je-li potfeba vyménit néktery dil, pouZivejte vzdy jen originalni dily.

K pfistroji maji pfistup a mohou provadét udrzbu jen kvalifikované a
autorizované osoby a nikdo jiny.

NepouZivejte vybusné plyny v kontaktu s pfistrojem.

Vyménik musi byt zabezpec€en proti zdmrzu vlivem nizkych teplot.

NAKLADANI S ODPADY

T Opotfebované & vyménéné dily nesmi byt uloZzeny do

ﬂ _ bézného komunalniho dopadu a musi byt zpracovany
| - bezpecné a v souladu s mistné platnymi nafizenimi a

|I'iud \hnl:lij‘ mmmm |€Qislativou pro nakladani s odpady.

on Nakladani s elektrickym odpadem a zafizenim (RAEE) podléha
K OK|

Evropskému nafizeni €. 2012/19/EU (WEEE) v platném znéni a
musi byt recyklovano v souladu s mistné platnymi pfedpisy.

(o)
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HYDRONIX

(prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Maximalni pracovni parametry média:

Voda:

Maximalni pracovni teplota média
Maximalni pracovni tlak média

Para:
Syta para

Maximalni pracovni tlak média

<140°C
< 10bar

6bar

Doprava a znac€eni pfistroje:

Rozméry a hmotnosti:

Comfort

Pfistroj je Fadné zabalen a upevnén.
Po vybaleni peclivé zkontrolujte, zda neni poSkozen a Ze dodavka odpovida objednavce.

Stitek se nachazi na zadni strané pfistroje.

Akusticky tlak méFeny 5m od jednotky je <70dB(A)

Jestlize zjistite poSkozeni nebo dodavka neodpovida smlouvé, kontaktujte prodejce
s uvedenim sériového a modelového oznaceni.

Livello sonoro dB(A) Contenuto acqua Peso Attacchi
Grandezza Noise level in dB(A) Water contents Weight Connections
S'FE Geriduschpegel dB(A) Wasserinhalt Gewicht Anschliisse
Gn?Be Niveau sonore dB(A) Contenance eau Poids Raccordement
Taille Nivel sonoro dB(A) Contenido agua Peso Conexion
Tamano
Smt/5m(%) I Kg 6]
1400 900
0 56 48 1,20 31 1*1/4
1 60 b 1,30 36 1°1/4
2 63 54 1,90 42 1*1/4
3 65 b5 2,40 52 1" 1/2
4 66 56 3,20 58 1* 142
5 - 63 4,30 s 2"
6 - 64 5,20 85 2"
7 - 65 5,90 95 2"
8 - 65 5,90 97 2"
9 - 66 6,50 106 2"

Akusticky tlak byl méren 5m od jednotky, faktor orientace Q=2, v souladu se standardem EN3744

Ref.: N-Comfort_v1
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’AH YDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)
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Grandezza A B C C1 F G P Q R ]

0 680 | 180 | 430 | 560 | 380 | 560 | 612 | 62 | 350 | 350
1 780 | 180 | 430 | 560 | 380 | 560 | 702 | 62 | 421 | 421
2 780 | 280 | 530 | 660 | 480 | 860 | 702 | 62 | 421 | 421
3 880 | 280 | 530 | 700 | 480 | 660 | 802 | 68 | 491 | 491
4 880 | 380 | 630 | 760 | 580 | 660 | 802 | 68 | 491 | 491
5 1080 380 | 630 | 870 | 580 | 760 | 1005| 80 | 755 | 440
6 1080 | 455 | 705 | 945 | 655 | 760 | 1005| 80 | V55 40
7 1080| 555 | 805 | 1045 | 755 | 760 | 1005 80 | 755 | 440
8 1080| 555 | 815 | 1055 | 765 | 760 | 1005 8O | 755 40
9 1080| 605 | 865 | 1105 | 815 | 760 | 1005 B8O | 755 | 440

Vysvétlivky k tabulkam:

Size - velikost jednotky

Noise level id dB(A) - hladina hluku

Water contents - objem vody ve vyméniku”
Weight - Homtnost jednotky
Connections - Pfipojeni vymeéniku
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’XH YDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Instalace:

POZOR!

Zabrante vniknuti cizich téles do pristroje. Mohlo by dojit k poSkozeni pristroje a
v dasledku toho i zdroje tepla, ¢erpadel a dalSich elementu.

Instalujete-li jednotky Comfort nebo Polaris, dodrzte minimalni vzdalenost kolem
pristroje minimalné 50 cm pro pripadnou udrzbu motoru a ventilatoru.

Pfri montazi kontrolujte sklon pristroje, aby nedoslo ke vzniku vzduchového pytle
nebo zabranéni odtoku kondenzatu.

Upevnéni pomoci zavésu na strop

1. Urcit misto instalace

2. Pfipravit na stropé ¢&tyfi zavésy pro ocelova lanka, fetizky, napinaky a podobné
3. Tyto Ctyfi zavésy upevnit pomoci bezpeéné ke konstrukci stropu

4. Pomoci vhodnych prostfedk a mechanizace a za pomoci dostate¢ného
mnozstvi

pomocnikl zvednout pfistroj a upevnit ke vSem Ctyfem zavésim
5. Radné zafizeni vyvazit do horizontalni polohy
6. Pevné zajistit vSechny zavésy
7. Nastavit vydechové lamely na difuzoru (DRA nebo T2), je-li pouzit

Vyznam identifikaéniho kédu zafizeni: ptiklad 68 Z 7 22
682722 Motor 4 = 4 poly (1 otackovy motor 3tazovy 50Hz)
6 = 6 polu (1 otackovy motor 3fazovy 50Hz)
46 = 4/6 poli (2 otackovy dvouvinutovy motor; 3fazovy, 50Hz)
68 = 6/8 pOlii (2 otackovy motor hvézda/trojuhelnik, pojistka KLIXON: 3fazovy, 50Hz)
682722 Typ jednotky Z = Comfort
682722 Velikost vyméniku

682722 Pocet trubek vyméniku
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(prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Pfripojeni vody:

Topny dvouminutovy musi byt vzdy uzavieny. Toto zafizeni neni ur¢eno pro provoz v otevienych
systémech nebo v systémech pracujicich s neupravenou vodou.

Chemické sloZeni topného (Comfort) ,

HYDRAULICKE ZAPOJENI

resp. chladiciho (Polaris) média:

ph pfi +20 °C (-)
Konduktivita pfi +20 °C
Obsah kysliku (02)
Celkova tvrdost (-)
Obsah siry (S)

Obsah Sodiku (Na*)
Obsah zeleza (Fe?*; Fe®*) <0,1 mgl/l

8~9

<700 uS/cm
<0,1 mgl/l
1~
nedetekovatelny
<100 mg/I

MAXIMALNI PRACOVNI TLAK : 1000 kPa

VZDY POUZIVEJTE DVA KLICE PRI NAPOJOVANI

15 °dH VYMENIKU NA POTRUBI.

VZDY INSTALUJTE UZAVIRACIi ARMATURY DO

Obsah manganu (MnZ*) ~ <0,05 mg/I VODNIHO OKRUHU.

Obsah amoniaku (NHs*) 0,1 mg/I

Obsah chloridu (CI) <100 mg/| Pripojit zafizeni na vstupu a vystupu pomoci konopi a tésnici
Obsah Sulfatu (SO4*) <50 mg/l pasty a tfidilnych redukci (rozebiratelny spoj) s kulovym ventilem.
Obsah dusi¢nanu (NO2) <50 mg/I

Obsah dusi¢nanu (NO3) <50 mg/I

Schéma pfipojeni teplé nebo horké vody:
IN — pfivod
OUT - vrat

Kiic ze str

POZOR!

Pfi provozu s horkou vodou se musi pro tésnéni ve spojich pouzit jiny material nez
guma.

Maximalni provozni tlak 10 bar.

vypoustéci ventily.

Ref.: N-Comfort_v1

Je dUrazné doporuceno osadit na pfivodni potrubi k zafizeni uzaviraci
armatury a filtr mechanickych necistot, jako ochrana regula¢nich armatur a
vymeéniku.
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Pripojeni pary:

(prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Parni pfipojeni je vzdy prirubové a vlastni pfipojeni se provede podle

schématu.

IN — pfivod

OUT — vrat

1 — kulovy ventil

2 — priruba

3 —filtr

4 — odvadéc kondenzatu

Maximalni provozni tlak pary je 6 bar.

Grandezza /

Size/ GroBe/| O

Taille / Tamanio|
0 331
1 331
2 431
3 4356
4 636
b 539
6 614
7 714
8 714
L] 785

Ref.: N-Comfort_v1

Verze s pfirubou PN16
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(prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Elektrické pripojeni:

Ref.: N-Comfort_v1

Pfed elektrickym pfipojovanim motoru musi byt vypnut sitovy vypinag. Musi se
prezkouset zemnéni.

Na dobfe pfistupném misté v bezprostfedni blizkosti pfistroje se umisti
bezpecnostni vypina€ pro vypinani pfistroje s minimalni vzdalenosti kontakt(
3,5mm.

Sejme se kryt svorkovnice motoru a provede se pfipojeni motoru podle toho,
jakym motorem je zafizeni vybaveno.
Muze se jednat o:

A. Trifazovy jednootackovy motor 4 nebo 6ti pélovy 1P44
B. TFifazovy dvouotackovy motor 4/6ti polovy dvouvinutovy I1P44
C. TFifazovy dvouotackovy motor hvézda/trojuhelnik 6/8ti polovy

s tepelnou ochranou (Klixon) IP55

Schéma zapojeni svorkovnice je pro jednotlivé typy motort uvedeno
na dalSich strankach.

Zkontroluje se fadné uzemnéni pfistroje.

Po pfipojeni se musi provéfit smér otaeni, aby se prezkouselo, Ze vzduch
vyfukuje spravnym smérem na proté&jSi strané od motoru.

Pfi kontrole sméru proudéni zajistéte dostateCny odstup od rotujicich ¢asti
zafrizeni.

Pfi Spatném sméru se vypne hlavni vypina¢ a pfehodi se na pfivodu za
vypinacem dvé faze mezi sebou

Poté se uzavfe kryt svorkovnice a upevni se kabely.
Méjte na paméti, Ze prace na elektroinstalaci musi provadét osoba k tou

odborné zplisobila s platnym opravnénim pfislusného rozsahu v souladu s
mistné platnou legislativou.

Osoba uvadéjici pfistroj do provozu musi nastavit zaluzie
do pozadovaného sméru proudéni vzduchu
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’AH YDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Vysvétlivky k nasledujicim tabulkam:

Size - Velikost jednotky

Poles - Pocet pélt motoru

Speed (r.p.m.) - Otacky motoru (ot/min.)
Motor - Typ motoru

Power - Elektricky pfikon motoru (W)
Abs. - Elektricky pfikon motoru (A)

A: Jednootackovy trifazovy motor 50Hz, IP44

Doporucené vzoroveé elektrické zapojeni:

Grand. Poli Giri/min. | Motore Potenza Assorb. L
Size Poles RPM Motor Power Abs. 12
GroBe Polige U/min Motor Leistung | Vermogen L3
Taille Péles tr/mn Moteur | Puissance Abs. N
Tamario Polos RPM Motor Potencia Asorb. PE.
w A
0 4 1.400 71/4 120 0.35
6 900 71/6 40 0.17
1 4 1.400 71/4 120 0.35 s .
6 900 71/6 40 0.17 !_ \t_ﬁ \u o S\U —!
2 4 1.400 71/4 220 0.60 T T Vi
6 900 71/6 75 0.30 | D [] [] |
4 1.400 80/4 550 1.60 | 1
3 6 900 80/6 370 1.30 |_ o __Qﬂ
4 4 1.400 80/4 550 1.60
6 900 80/6 370 1.30
5 6 900 80/6 370 1.30
6 6 900 80/6 370 1.30
7 6 900 80/6 370 1.30
8 6 900 80/6 550 1.70
9 6 900 80/6 550 1.70 \°C
ler’
Kazdy motor musi byt ji§tén proti proudovou ochranou nastavenou
na hodnotu 1,1-1,15 nad hodnoty uvedené v tabulce vyse.
B1 - Termostat zadané teploty vzduchu
Q1 - 4polovy hlavni vypina¢ s jisténim
Q2 - vykonovy styka¢ termostatu
F2 - Tepelna ochrana proti pfehrati stykace
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(prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

B: Dvouotackovy dvouvinutovy trifazovy motor 50Hz, IP44

Grand. Poli Giri/min. | Motore Potenza Assorb.
Size Poles RPM Motor Power Abs.
GréBe Polige U/min Motor Leistung Vermogen
Taille Péles tr/mn Moteur | Puissance Abs.
Tamaho Polos RPM Motor Potencia Asorb.
W A
0 416 1.400/900 | 71/46 115/45 0.40/0.20
1 4/6 1.400/900 71/46 115/45 0.40/0.20
2 4/6 1.400/900 | 71/46 205/75 0.70/0.30
3 4/6 1.400/900 | 80/46 370/150 1.10/0.60
4 4/6 1.400/900 80/46 370/150 1.10/0.60

Doporucéené vzoroveé elektrické zapojeni:

Kazdy motor musi byt jistén proti proudovou ochranou nastavenou
na hodnotu 1,1-1,15 nad hodnoty uvedené v tabulce vySse.

Doporucené zapojeni s prepinacem 3021043

Bassa velocita
Low

Niedrige Drehzahl 0

Pelite vitesse I

Baja v:;:;dsd ]‘; e
I
L

L1 LZ L3 N

Jc‘

\
oo
_l Termostato ambiente

1 I Raumthermostat
| Thermostat d'ambiance
| [°C] Termostato ambiente

Deviatore
Speed switch

[_FW Stufenschalter
Alta velocita il Commutateur de vitesse
High speed Conmutador
Hohe Drehzahl (Cod. 3021043)
Grande vitesse
Alta velocidad

Ambient termostat
Low speed

High speed
Speed switch

Ref.: N-Comfort_v1

Termostat Zzadané teploty vzduchu
Nizka rychlost

vysoka rychlost

Pfepinac rychlosti (obj.¢.: 3021043)

RZLRC

4polovy hlavni vypinac s jisténim
vykonovy stykac pro vysokou rychlost
vykonovy stykac pro nizkou rychlost
Pojistka termostatu zadané teploty
Tepelna ochrana proti prehrati stykace Q3
Tepelna ochrana proti prehrati stykace Q4
Termostat zadané teploty vzduchu
prepinac rezimu termostatu léto/zima
prepinac rychlosti ventilatoru
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(prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

C: Dvouotackovy trifazovy motor hvézda/trojuhelnik s pojistkou KLIXON, 50Hz, IP55

Doporucéené vzoroveé elektrické zapojeni:

L1
GRANDEZZA Sigla Velocita (giri/min.) Potenza (W) Assorbimento (A) 2
SIZE Type Speed (rp.m.) Power (W) Absorption (A) L3:
GROSSE Type Drehzahi (U/min) Leistung (W) Strom (A)
TAILLE Repere Vitesse (tr/mn) Puissance (W) Intensité absorbée (A) PE-
TAMANO Refer. Velocidad (rev./min.) Potencia (W) Intensidad (A)
i ¥ m - a v Commn_natore
o FCZ01/71-68S 930 800 75 50 0,21 0,10 i stella-trlangolo
1 FCZ01/71-685 930 800 75 50 0,21 0,10 [ O A8 BT 1 Delta-Star Switch
3 FCZ34/80-68S 940 800 215 180 0,48 0,31 i Y'Y i Stern-/Dreieck-
4 FCZ34/80-68S 940 800 215 180 0,48 0,31 H | Anlasser
5 FCZ59/90-68S 930 800 650 480 1,50 1,00 L _-_H Cammutateur
6 FCZ59/90-68S 930 800 650 480 1,50 1,00 éto“e-i riang |E
T FCZ59/90-68S 930 800 650 480 1,50 1,00
8 FCZ59/90-688 930 800 650 480 1,50 1,00 IF' —l _o Y A
9 FCZ59/90-685 930 800 650 480 1,50 1,00 10 .@Z.L.L_ﬁ ' —I 1
| | yau | T |-
' X
o —A

Doporucené zapojeni s reglatorem BS-2-ST £t

Regulator BS 2-ST (obj.¢. 9007654) obsahuje: —l— 0]

- Manualni prepinac 1-0 - 2 [ R]|

- Prostorovy termostat 0-40°C R4

. . « w2 vz [v2

- 4 poélovy stykac O 00" |p (Cod. 3021019)

- 1 bezpotencialovy kontakt pro oviadani nebo kontrolu nn ?""

externich zarizeni i

Y A

H % Collegamento A (Veloce) | Collegamento A (Lento)

! Connection A (High speed) Conneclion A (Low speed)

| _—DOx Anschluss A (SCHNELL) | Anschluss A (LANGSAM)

i s 4 " 8 Raccordement A (Grande vitesse) | Raccordement A (Petite vitesse)

iiﬂw | | & ‘
| " e (W] {2 [z =

_———j 4 ' l : ‘

[ ) ) i | ;

' e v [ut]  [ve] [wa utl [va] [wi] |
o | Gk ko — 11| B0 R &R
= i Futafl | [fofe})

| el L NEIE K O LY

!’EFUIE | l_uuu%l, H}S}T | R}S T
1N PE zu “ |
I o B o | L1 | L1
» e B Klixon | Klixon
l é] aonon
U1 Vi Wl U2 V2 W2
are _— LLLL)] B1 Termostat zadané teploty vzduchu
: Max 94 (AC3) ; % Q1 4polovy hlavni vypinac s jisténim
B Q2 vykonovy styka¢ termostatu
I I ! Delta-Star Switch  Prepinaé rychlosti (obj.¢.: 3021019)
M M M Low speed Nizka rychlost
High speed Vysoka rychlost
N/ ® 7K Klixon Termicka pojistka typu KLIXON

M - Motor

TA - Termostat zadané teploty

TK - Pojistka typu Klixon

Y - Nizka rychlost - zapojeni do hvézdy

A - Vysoka rychlost - zapojeni do trojuhelnika

Ref.: N-Comfort_v1
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Udrzba, ¢istén

HYDRONIX

(prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

V4

i, nahradni dily:

Pied ¢isténim nebo udrzbou musi byt zarizeni vzdy odpojeno
od elektrického proudu

Ref.: N-Comfort_v1

Udrzbu a opravy miiZze provadét jen kvalifikovany a vyskoleny personal.

Motor:
V zafizeni je pouZit motor v uzavieném provedeni se samomaznymi loZisky.
Motor i loZiska jsou bezudrzbove.

Vyménik:

Vymeénik tepla musi byt perfekiné udrzovan, aby se dosahlo deklarovanych
vykonu. Minimalné jednou za tfi rok je nutno zkontrolovat, neni-li vyménik ve
sméru proudéni vzduchu zanesen necistotami. Je-li to nutné, maze se
prodistit mirnym tlakem vzduchu, vody nebo pary, pfiemZ se musi chranit
lamely vyméniku a elektromotor pfed poSkozenim.

Elektro ventilator:

Jestlize se objevi zvySeny hluk nebo vibrace, musi se zkontrolovat Sroubové
spoje motoru, skiiné a ventilatoru a pfipadné je dotahnout. Pokud se musi
vyménit elektromotor, je nutné po vymeéné motoru zkontrolovat smér otaceni
(viz kapitola elektrické pFipojeni).

Nahradni dily:
Pri objednavani nahradnich dild je tfreba vZdy uvést pfesny nazev a oznaceni
zafizeni.
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HYDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Postup vymény motoru:

Postup demontaze motoru je nasleduijici:

1. Ujistéte se, ze je zafizeni vypnuto, odpojeno od napéti i proudu
a ze prislusné ovladaci prvky jsou oznaCeny v souladu s platnymi
nafizenimi cedulemi "nezapinat - na zafizeni se pracuje"

2. Otevrete svorkovnici motoru. Pfed odpojenim si jednotlivé
vodiCe fadné oznacte pro zpétnou montaz, odpojte kabely od
svorkovnice a vyndejte je z prichodek ven a zajistéte odizolované
konce proti dotyku (napf. pomoci wago svorek a pod)

3. VysSroubujte 4 Srouby jistici difuzor a difuzor sejméte

4. Vyjméte volné Srouby z nosné desky, oznacte si je a uchovejte
5. VySroubujte zajiStovaci Sroub vrtule ventilatoru a stdhnéte
ventilator z hiidele

6. Povolte 4 Srouby zajistujici pfirubu motoru na nosné desce

7. Vyjméte motor horni stranou

Postup montaZe je analogicky v opacném pofadi nez demontaz.
Nakonec zkontrolujte smér spravnost zapojeni a smér otaceni ventilatoru.

Reseni problému:

Porucha

Mozna pri¢ina

Motor se netoci
nebo je pfi otaceni
hlu¢ny

Zkontrolujte zdali je napajeni (napéti, frekvence) v poradku

Zkontrolujte zdali jsou k dispozici vSechny tfi faze

Vypnéte zafizeni. Odpojte kabely (nezapomerite asi je fadné oznacit) a preméfte prichodnost
jednotlivych vinuti i izolaéni odpor vigéi koste.

Porucha

Mozna pri¢ina

Ventilator je hlu¢ny

Zkontrolujte napéti v jednotlivych fazich a sled fazi

Zkontrolujte, zdali jsou v8echny Srouby fadné utahnuty

Zkontrolujte, zdali je zafizeni ve vodovaze ¢&i zda -li nedoslo k povoleni nékterého ze zavésl

Ref.: N-Comfort_v1
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HYDRONIX (prislusi k teplovzdusnym jednotkam fady Comfort)

Deklarované parametry:

Vysvétlivky k tabulce:

Technical data Technicka data

Water temperature Teplota vody

Entering Air temp. Vstupni teplota vzduchu
RPM Otacky motoru

Size Velikost jednotky

Air flow Mnozstvi vzduchu
Noise level hluk

Model Typ jednotky

Thermal emission Tepelny vykon

Air leaving temp.

Vystupni teplota vzduchu

Dati tecnici: Temperatura acqua +85/75°C - Temp. entrata aria 15°C
Technical data: Water temperature +85/75°C - Entering ait temp. 15°C

Technische Daten: Wassertemperatur +85/75°C - Lufteintritttemperatur 15°C
Donnes techniques: Température d’eau +85/75°C - Temp. d'entrée air 15°C
Datos tecnicos: Temperatura agua +85/75°C - Temp. entrada aire 15°C

Numero di giri motore | Grandezza |Portata aria| Livello Modello Emissioni Temp.
50N0T0 termiche | uscita aria
RPM Size Air flow | Noise level Model Thermal | Air leaving
emission temp.
Motordrehzahl GroRe Luft- Gerdusch- Modell Warme- | Austritts-
durchsatz pegel leistung | temperatur
Nombre tours moteur Taille Débit air Niveau Modele Puissance Temp.
sonore calorifique | sortie air
Namero de vueltas motor| Tamaio | Caudal aire Nivel Modelo Emision Temp.
50N0T0 termica | salida aire
m/h dB(A) w of
B 0 0 [ 0. 3.000 f .63 | . 4z:007 | 24.400 | 39 .
1400 | 177730400 7 ee Az 107 T | 28.400| 39
1400 | 2 | 5100 | 69 | dzam1 | 41.800 | 39
1400 ] . 3. 6.000 ) .72 [ . 4z-311 | 48.800 | . __ 39 ...
1400 4 7.800 714 47-415 64.400 39
o T T OR S 2.000 .| .5& .|... 6z-007 | 19.100 f 43 x
%00 | 1. 2.400 | 57 | 6z-:107 | 22,100 | 42
900 | 2 | 3.700 f ... 61 _].... 6z211 | 32.700 | . 41
950 .. - 4400 1. .62 ... bzr=311. .. |. 38.000 | a0
950 ... 4| 5.700 | 63 | .. 6z-415 | 50.200 | 41
930 |..... 5. 7.100 )65 [ . 6z-515 . |. 61.500 | . __ 40 ...
930 | 6 __|. 9.000 | 66 | 6z-618 | 77.800 | 40
930 | 2 ol 3900 | .68 ). 6z-722 = |. 92.000 | .
930 ... 8 .. 11.000 f .65 ] . 6z-822 | 107.000 f 44
930 9 12.000 66 6z-924 115.100 44,

Ref.: N-Comfort_v1
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Tlakova ztrata vyméniku tepla
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Portata acqua - Water flow - Wasserdurchflussmenge
Débit d'eau - Caudal de agua

Tlakova ztrata vyméniku tepla pfi Tum=+80°C - Ap (kPa)
Hmotnostni pratok vody o stfedni teploté Twm=+80°C - V (kg/h)

Korekéni faktor ,,K“ pro jiné stredni teploty vod

°C 10 15 65 70 75 80 85 90 95 100 105

K 1,41 1,31 1,07 | 1,05 | 1,02 1 0,97 | 0,9 | 0,92 | 0,89 | 0,86

P¥i jiné stfedni teploté vody nez +80°C je tfreba hodnotu tlakové ztraty vyméniku tepla zjisténou
ve vySe uvedeném grafu nasobit koeficientem zjisténym z vySe uvedené tabulky pro aktualni
stfedni teplotu vody.

Vyrobce si vyhrazuje pravo ménit parametry svych vyrobki bez pfedchoziho upozornéni Strana 17 z 17
Aktualizované vydani najdete na internetové strance www.hydronix.cz Ref.: N-Comfort_v1
v BlizSi informace ziskate na adresach:
Jesenicka 513 Samalova 78 Hattalova 12/C
’A 252 44 Psary — Dolni Jiréany 61500 Brmo 83103 Bratislava

Tel: +420 244 466 792~3 Tel: +420 545 247 246 Tel: +421 911 273 361
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